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2.      Voda na kúpanie  
 

2.1  Prírodné kúpacie oblasti 

 

V spádovom území sú Vyhláškou Krajského úradu Banská Bystrica vyhlásené 2 vody 

určené na kúpanie pri vodnej nádrži Teplý Vrch: pláž ORMET a Drieňok. Okrem nich 

evidujeme ešte 1 prírodné kúpalisko s organizovanou rekreáciou: Kurinec – Zelená voda. 

Kvalita vody v rekreačných zariadeniach Drieňok a ORMET bola sledovaná 

odberom vzoriek vody v pravidelných dvojtýždňových intervaloch. Počas kúpacej sezóny 

(ďalej len KS) bolo odobratých 8 vzoriek vôd z pláže ORMET a 7 vzoriek z pláže Drieňok, 

pričom všetky vzorky boli odobraté zamestnancami RÚVZ v rámci monitoringu vôd určených 

na kúpanie. V roku 2023 došlo k zmene prevádzkovateľa rekreačného zariadenia ORMET 

Teplý Vrch a novým prevádzkovateľom je spoločnosť ORMET s. r. o., Teplý Vrch. 

Na základe výsledkov odobratých vzoriek vôd z pláže ORMET možno konštatovať 

prekročenie medznej hodnoty (ďalej len MH) farby v 2 vzorkách a v 1 vzorke bola zistená 

znížená priehľadnosť vody. Na pláži Drieňok bola prekročená MH farby v 2 vzorkách a v 2 

vzorkách bola detekovaná znížená priehľadnosť vody.  

Pri kontrolách v uvedených rekreačných zariadeniach v priebehu KS neboli zistené závažné 

nedostatky v ich prevádzkovaní a voči prevádzkovateľom neboli uplatnené sankcie.  

Rekreačné zariadenie Kurinec – Zelená voda bolo počas KS 2023 prevádzkované 

ako celok – prírodné kúpalisko a bazény Kurinec, vrátane stanového tábora a zariadení na 

osobnú hygienu. Kvalita vody vo VN Kurinec bola sledovaná odberom 8 vzoriek vôd, z toho 

prevádzkovateľ zabezpečil odber 5 vzoriek vôd podľa plánovaného harmonogramu a 3 vzorky 

vody boli odobraté zamestnancami RÚVZ. Na základe výsledkov odobratých vzoriek bola v 6 

vzorkách vody zistená znížená priehľadnosť, v 2 vzorkách boli prekročené MH farby a  

celkového fosforu a v 2 vzorkách vody bolo zaznamenané prekročenie MH v ukazovateli 

chlorofyl-a. Jedná sa o špecifikum tohto prírodného kúpaliska, v ktorom pravidelne dochádza 

k prekračovaniu MH chlorofylu-a vplyvom zvýšeného množstva rias vo vode, čo spôsobuje aj 

zelené sfarbenie vody. 

Prevádzka prírodného kúpaliska bola počas celej KS bezproblémová a sankcie neboli uložené.  

 

Celkové zhodnotenie prírodných kúpalísk: 

V roku 2023 bolo z prírodných kúpalísk v rámci monitoringu a v rámci prevádzkovej kontroly 

kvality vody odobratých celkom 23 vzoriek vôd, z toho v 12 vzorkách boli prekročené MH 

ukazovateľov kvality vody na kúpanie, čo predstavuje až 52,17 % nevhodnosť.  V odobratých 

vzorkách vôd bolo vyšetrených celkom 198 ukazovateľov, z toho v 19 ukazovateľoch boli 

prekročené MH, ktoré nemajú priamy nepriaznivý dopad na zdravie ľudí (priehľadnosť, farba, 

celkový fosfor, celkový dusík). Výskyt vodného kvetu v roku 2023 nebol zaznamenaný ani 

v jednom z prírodných kúpalísk, preto nebol vydaný zákaz kúpania vo vodných nádržiach. Na 

základe výsledkov rozborov vzoriek vody, odobratých dňa 21.08.2023, v ktorých boli zistené 

zvýšené hodnoty cyanobaktérií (pláž ORMET: 98 892 buniek/ml, pláž Drieňok: 69 370 

buniek/ml) a chlorofylu-a (pláž ORMET: 18,2 µg/l, pláž Drieňok: 14,2 µg/l), boli 

prevádzkovatelia obidvoch zariadení upozornení na povinnosť informovania verejnosti 

o odporúčaní nekúpať sa pre deti, alergikov a osoby s oslabeným imunitným systémom. Toto 

odporúčanie bolo v platnosti až do ukončenia KS. 

V porovnaní s minulým rokom sa jedná o mierne zhoršenie kvality vody na obidvoch plážach 

vodnej nádrže Teplý Vrch, nevieme však jednoznačne určiť príčiny tohto stavu. 

Predpokladáme, že výraznou mierou je to spôsobené počasím, kedy počas augusta po 

horúcich dňoch nastali intenzívnejšie dažde. 
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 V roku 2023 došlo k zmene v klasifikácii vody určenej na kúpanie pre pláž ORMET 

z výbornej na dobrú. 

Vybavenie a ponuka doplnkových služieb na jednotlivých prírodných kúpaliskách 

a ich rozvoj je dlhodobo na tej istej úrovni. Vplyvom nestabilného počasia predovšetkým 

v priebehu augusta klesla priemerná návštevnosť na všetkých kúpaliskách, vrátane prírodných 

kúpalísk. 

 

2.2  Umelé kúpaliská 

 

2.2.1 Kúpaliská s celoročnou prevádzkou 

 

V okresoch Revúca a Rimavská Sobota bolo v roku 2023 v prevádzke 5 umelých 

kúpalísk s celoročnou prevádzkou s počtom 15 bazénov nasledovne:  

- Vodný a vitálny svet Predná Hora: plavecký bazén s protiprúdom, masážny bazén 

s atrakciami, masážny oddychový bazén, ochladzovací bazén, hradný wellness – vonkajšia 

vírivka a vnútorná vírivka;     

- Wellness & spa pod Maginhradom: neplavecký bazén, detský bazén, vírivý bazén a 

ochladzovací bazén; 

- Krytá plaváreň Rimavská Sobota: plavecký a neplavecký bazén; 

- AM Hotel Wellness: ochladzovací bazén a relaxačný bazén;                     

- Balneoterapia PJK Číž: rehabilitačný bazén. 

V roku 2023 bol mimo prevádzky Agroturistický areál wellness Včelince s 2 

hydromasážnymi vaňami z dôvodu vysokej finančnej náročnosti prevádzkovania zariadenia 

z hľadiska cien energií.  

Vodný a vitálny svet Predná Hora 

V rámci kontroly kvality vody bolo odobratých spolu 82 vzoriek vôd zo všetkých bazénov, 

z toho v rámci výkonu ŠZD bolo odobratých 12 vzoriek vody. Z celkového počtu bolo 34 

vzoriek nevyhovujúcich (41,46 %). Spolu bolo vyšetrených 1027 ukazovateľov, k ich 

prekročeniu došlo v nasledovnom rozsahu: 

- v plaveckom bazéne bola v 1 vzorke prekročená MH teploty;  

- v masážnom bazéne s atrakciami bola v 4 vzorkách prekročená MH ukazovateľa 

kultivovateľné mikroorganizmy pri 36±1oC, v 1 vzorke MH reakcie vody, v 1 vzorke bola 

mierne prekročená MH voľného chlóru a v 1 vzorke došlo k prekročeniu MH viazaného 

chlóru; 

- v masážnom oddychovom bazéne bola v 2 vzorkách prekročená MH ukazovateľa 

kultivovateľné mikroorganizmy pri 36±1oC, v 1 vzorke MH ukazovateľa CHSKMn, v 1 

vzorke bola mierne prekročená MH ukazovateľa reakcia vody a v 1 vzorke bol zistený 

nález Pseudomonas aeruginosa; 

- v ochladzovacom bazéne bola v 2 vzorkách prekročená MH CHSKMn, v 2 vzorkách MH 

voľného chlóru, v 1 vzorke MH teploty vody, v 1 vzorke MH ukazovateľa kultivovateľné 

mikroorganizmy pri 36±1oC a v 1 vzorke bol zistený nález Pseudomonas aeruginosa; 

- vo vonkajšej vírivke bola celkovo v 6 vzorkách vôd prekročená MH ukazovateľa 

kultivovateľné mikroorganizmy pri 36±1oC, v 3 vzorkách bola prekročená MH 

ukazovateľa CHSKMn, v 2 vzorkách nevyhovovala MH viazaného chlóru a v 2 vzorkách 

bol zistený nález Pseudomonas aeruginosa; 

- vo vnútornej vírivke bola v 6 vzorkách prekročená MH ukazovateľa kultivovateľné 

mikroorganizmy pri 36±1oC, v 3 vzorkách bola prekročená MH ukazovateľa CHSKMn, v 2 

vzorkách MH viazaného chlóru a v 2 vzorkách bol zistený nález Pseudomonas aeruginosa. 
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Z dôvodu promptného reagovania prevádzkovateľa na nevyhovujúcu kvalitu vody 

a predloženia vyhovujúcich výsledkov kvality vody v bazénoch v stanovených termínoch, 

prevádzkovateľovi neboli uložené iné nápravné opatrenia a ani sankcie.   

V mesiaci december 2023 bola v rekreačnom areáli Vodný a vitálny svet Predná Hora 

skolaudovaná nová bazénová hala s relaxačným bazénom, ktorý bude uvedený do prevádzky 

v roku 2024.  

V roku 2023 nebol v rekreačnom zariadení vykonaný štátny zdravotný dozor. 

Wellness & spa pod Maginhradom  

V rámci kontroly kvality vody bolo odobratých 52 vzoriek vôd, z toho 8 vzoriek v rámci 

výkonu ŠZD. Z celkového počtu bolo 13 vzoriek nevyhovujúcich (25 %). Spolu bolo 

vyšetrených 673 ukazovateľov, z ktorých boli prekročené: 

- v neplaveckom bazéne bola v 5 vzorkách prekročená MH CHSKMn, po jednej vzorke MH 

viazaného chlóru a reakcie vody; 

- vo vírivom bazéne bola v 2 vzorkách prekročená MH CHSKMn;  

- v ochladzovacom bazéne bola v 4 vzorkách prekročená MH teploty vody, v 2 vzorkách 

MH reakcie vody, v 1 vzorke MH ukazovateľa kultivovateľné mikroorganizmy pri 36±1oC 

a v 1 vzorke bola prekročená MH voľného chlóru; 

- v detskom bazéne nebola počas roka 2023 prekročená žiadna MH vyšetrovaných 

ukazovateľov. 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že sporadicky dochádza k prekračovaniu MH zdravotne 

nevýznamných ukazovateľov, preto neboli prevádzkovateľovi uložené nápravné opatrenia 

z hľadiska nevyhovujúcej kvality vody na kúpanie. V zariadení nebol v r. 2023 vykonaný 

ŠZD. 

Krytá plaváreň Rimavská Sobota  

Kvalita vody v bazénoch Krytej plavárne v Rimavskej Sobote bola sledovaná odberom 

celkom 22 vzoriek vôd z plaveckého a z neplaveckého bazéna, z toho 4 vzorky boli odobraté 

v rámci ŠZD. Z celkového počtu boli 4 vzorky nevyhovujúce (18,18 %), rovnako ako v roku 

2022. Vyšetrených bolo 284 ukazovateľov kvality vody. V 1 vzorke odobratej z plaveckého 

bazéna bola mierne prekročená MH reakcie vody a tiež v 1 vzorke vody bola mierne 

prekročená MH voľného chlóru. V neplaveckom bazéne bol výskyt nevyhovujúcich vzoriek 

a prekročených MH ukazovateľov rovnakom počte ako v plaveckom bazéne. V roku 2023 

nebol vykonaný ŠZD v prevádzke Krytej plavárne.  

AM Hotel Wellness 

V Rimavskej Sobote bola rozhodnutím orgánu verejného zdravotníctva zo dňa 29.11.2023 

zahájená prevádzka novozriadeného zariadenia AM Hotel Wellness. Súčasťou zariadenia je 

časť wellness, v ktorom sa nachádza relaxačný a ochladzovací bazén. V rámci prevádzkovej 

kontroly boli odobraté 2 vzorky vody a vyšetrených bolo 22 ukazovateľov kvality vody. Vo 

vzorke odobratej z ochladzovacieho bazéna bola zistená len prekročená MH teploty vody, 

preto prevádzkovateľovi neboli uložené nápravné opatrenia ani sankcie. 

Balneoterapia PJK Číž, a. s. 

Kvalita vody v rehabilitačnom bazéne bola sledovaná odberom 13 vzoriek vôd, z toho 2 

vzorky boli odobraté v rámci výkonu ŠZD a vyšetrených bolo celkom 169 ukazovateľov 

kvality vody. Z celkového počtu bola 1 vzorka vody nevyhovujúca (7,69 %) z dôvodu 

prekročenej MH kultivovateľných mikroorganizmov pri 36±1oC a nálezu Pseudomonas 

aeruginosa.  

Prevádzkovateľ zariadenia bol na základe nevyhovujúcej kvality vody vyzvaný na vykonanie 

účinných nápravných opatrení za účelom zlepšenia jej kvality, ktoré v stanovom termíne 

zabezpečil. V roku 2023 nebol v predmetnom zariadení vykonaný ŠZD.  
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Celkové zhodnotenie umelých kúpalísk s celoročnou prevádzkou 

V roku 2023 bolo z umelých kúpalísk s celoročnou prevádzkou odobratých celkom 

171 vzoriek vôd, z toho v 53 vzorkách vôd boli prekročené MH ukazovateľov kvality vody, 

čo predstavuje 30,99 % nevhodnosť vzoriek. V odobratých vzorkách vôd bolo vyšetrených 

celkom 2175 ukazovateľov, z toho v 70 ukazovateľoch boli MH prekročené.  

Vo vzorkách vôd odobratých v rámci prevádzkovej kontroly kvality vody, ktoré sú 

vyšetrované v súkromných akreditovaných laboratóriách, boli zistené prekročenia MH 

ukazovateľov len sporadicky. Prekročenie MH ukazovateľov bolo zaznamenané v drvivej 

väčšine vo vzorkách vôd odobratých v rámci výkonu ŠZD. 

O nevyhovujúcej kvalite vody v jednotlivých bazénoch boli prevádzkovatelia zo 

strany RÚVZ včas informovaní a spolupráca s nimi bola na dobrej úrovni. Prevádzkovatelia 

na základe informácií o nevyhovujúcej kvalite vody v bazénoch prijímali okamžité opatrenia 

na zlepšenie jej kvality. 

 

2.2.2 Kúpaliská so sezónnou prevádzkou 

 

V roku 2023 bolo v prevádzke celkom 16 bazénov v letných kúpaliskách (LK):  

- LK v Revúcej: 33 m plavecký bazén a detský bazén; 

- Bazén s toboganom Teplý Vrch: dopadový bazén;  

- Bazény Kurinec v rekreačnom areáli Kurinec – Zelená voda: plavecký, oddychový č. 1, 

oddychový č. 2, dopadový a detský bazén; 

- LK v Hnúšti: neplavecký a plavecký bazén; 

- LK v Tisovci: neplavecký bazén; 

- Vodný svet v Číži: plavecký, neplavecký, oddychový, lagúna-horný a lagúna-dolný bazén. 

Letné kúpalisko v Revúcej 

Kvalita vody v bazénoch bola sledovaná odberom 9 vzoriek vôd, z toho 2 vzorky vody boli 

odobraté v rámci výkonu ŠZD. Vyšetrených bolo spolu 102 ukazovateľov, z toho  

k prekročeniu MH ukazovateľov kvality vody na kúpanie nedošlo. V detskom bazéne bola 

zisťovaná aj prítomnosť Legionella species, jej nález sa nepotvrdil.  

Prevádzkovateľ pred zahájením KS zabezpečil kompletnú rekonštrukciu zariadení na osobnú 

hygienu pre mužov aj ženy – spŕch a prezliekacích kabín. V rámci rekonštrukcie sa navýšila 

aj kapacita prezliekacích kabín z pôvodných 12 na 14. V priebehu KS boli vykonané 3 ŠZD 

kúpaliska, neboli zistené väčšie nedostatky a neboli uložené ani sankcie. 

Bazén s toboganom Teplý Vrch 

Bazén s toboganom bol prevádzkovaný v rekreačnom zariadení ORMET Teplý Vrch. Kvalita 

vody v bazéne bola sledovaná odberom 3 vzoriek, z toho 1 bola vyšetrená v rámci ŠZD a 

celkovo bolo vyšetrených 39 ukazovateľov kvality vody. Vo všetkých 3 vzorkách došlo 

k prekročeniu MH ukazovateľov (100 % nevhodnosť), a to nasledovne: vo všetkých 3 

vzorkách bola prekročená MH reakcie vody, v 2 vzorkách MH voľného chlóru, v 1 vzorke 

bola prekročená MH viazaného chlóru a MH kultivovateľných mikroorganizmov pri 36±1oC. 

Prevádzkovateľ bol upozornený na dodržiavanie limitných hodnôt ukazovateľov kvality vody 

na kúpanie v súlade s platnými právnymi predpismi. Počas KS boli vykonané 3 kontroly, pri 

ktorých neboli zistené závažnejšie nedostatky v prevádzke a sankcie neboli uložené. 

Bazény Kurinec v rekreačnom areáli Kurinec – Zelená voda 

Bazény Kurinec sú súčasťou rekreačnej oblasti Kurinec – Zelená voda. Kvalita vody v 5 

bazénoch bola sledovaná odberom celkom 37 vzoriek vôd, z toho 10 vzoriek vôd bolo 

odobratých v rámci ŠZD. V ukazovateli Legionella species bolo vyšetrených 8 vzoriek vôd 

odobratých prevádzkovateľom aj v rámci ŠZD, vo všetkých vzorkách s negatívnym 

výsledkom. Z vyššie uvedeného celkového počtu vzoriek boli v 10 z nich prekročené MH 
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ukazovateľov (27,02 % nevhodnosť). Spolu bolo vyšetrených 433 ukazovateľov, k ich 

prekročeniu došlo v nasledovnom rozsahu: 

- v 25 m plaveckom bazéne bola v 1 vzorke vody prekročená MH kultivovateľných 

mikroorganizmov pri 36±1°C. Prevádzkovateľ bol telefonicky aj písomne upozornený na 

zabezpečenie vyhovujúcej kvality vody. Po vykonaní nápravných opatrení (zvýšení 

dezinfekcie vody) predložil vyhovujúce výsledky kvality vody; 

- v oddychovom bazéne č. 1 bola v 3 vzorkách vody prekročená MH kultivovateľných 

mikroorganizmov pri 36±1°C, v 2 vzorkách bol zistený nález Escherichia coli a v 1 

vzorke zistený nález črevných enterokokov. V čase predloženia nevyhovujúcich 

výsledkov bola voda v bazéne už vymenená a prevádzkovateľ následne predložil 

vyhovujúce výsledky kvality vody; 

- v  oddychovom bazéne č. 2 bola v 3 vzorkách prekročená MH teploty vody, v 3 vzorkách 

MH kultivovateľných mikroorganizmov pri 36±1°C a v 1 vzorke bol zistený nález 

Pseudomonas aeruginosa. Prevádzkovateľ následne zabezpečil opatrenia za účelom 

zlepšenia kvality vody a predložil výsledky preukazujúce vyhovujúcu kvalitu vody 

v bazéne; 

- v detskom bazéne bola v 2 vzorkách stanovená nízka, resp. prekročená MH reakcie vody;  

- v dopadovom bazéne počas KS v roku 2023 nedošlo k prekročeniu MH žiadneho 

ukazovateľa. 

Prevádzkovateľ bol v prípade nevyhovujúcich výsledkov upozornený na zabezpečenie 

vyhovujúcej kvality vody a opatrenia na jej zlepšenie prijímal okamžite. Po vykonaní 

nápravných opatrení predložil výsledky o kvalite vody, ktorá spĺňala požiadavky legislatívy. 

Pri 3 kontrolách vykonaných v uvedenom rekreačnom zariadení počas KS 2023 neboli zistené 

nedostatky vo funkčnosti zariadení na osobnú hygienu a celkovej čistote areálu a sankčné 

opatrenia neboli uplatnené. 

Letné kúpalisko v Hnúšti 

Kvalita vody v bazénoch bola sledovaná odberom 8 vzoriek vôd, z toho boli 2 vzorky vody 

odobraté v rámci výkonu ŠZD a celkovo bolo vyšetrených 104 ukazovateľov kvality vody. Na 

základe výsledkov odobratých vzoriek vôd boli 2 vzorky nevyhovujúce (25 % nevhodnosť). 

V 1 vzorke odobratej z neplaveckého bazéna bola prekročená MH reakcie vody a MH 

kultivovateľných mikroorganizmov pri 36±1oC a v plaveckom bazéne bola v 1 vzorke 

prekročená MH reakcie vody. Pri 2 kontrolách vykonaných na letnom kúpalisku neboli 

zistené nedostatky. Prevádzka kúpaliska prebehla bez väčších problémov, sankcie uložené 

neboli. 

Letné kúpalisko v Tisovci  

Kvalita vody v bazéne bola sledovaná vyšetrením 4 vzoriek vôd, z toho 1 vzorka vody bola 

odobratá v rámci ŠZD. Celkovo bolo vyšetrených 50 ukazovateľov kvality vody na kúpanie. 

Kvalita vody vo všetkých odobratých vzorkách vyhovovala požiadavkám platnej legislatívy. 

V prevádzke boli vykonané 2 kontroly, počas ktorých neboli uložené sankcie a prevádzka 

kúpaliska bola bezproblémová počas celej KS. 

Vodný svet v Číži  

Kvalita vody v 5 bazénoch bola sledovaná odberom a vyšetrením celkom 28 vzoriek vôd, 

z toho 5 vzoriek bolo odobratých v rámci ŠZD. V ukazovateli Legionella species boli 

vyšetrené 4 vzorky vody, z toho 3 vzorky v rámci prevádzkovej kontroly – odobraté 

v oddychovom bazéne, vo vodnej lagúne hore aj dole a v rámci ŠZD vo vodnej lagúne dole, 

všetky s negatívnym výsledkom. Celkovo bolo vyšetrených 323 ukazovateľov kvality vody. 

Z celkového počtu vyšetrených vzoriek vôd boli nevyhovujúce 2 vzorky (7,14 %), obidve pre 

prekročenie MH reakcie vody - vo vzorke z oddychového bazéna a z vodnej lagúny hore.  

V KS v roku 2023 boli vykonané 4 kontroly zamerané na dodržiavanie hygienických 

požiadaviek pri prevádzke letného kúpaliska, z toho na poslednej kontrole boli zistené 



 7 

nedostatky v neplnení povinností prevádzkovateľa kúpaliska z hľadiska čistenia a údržby 

brodísk a po ukončení KS bola prevádzkovateľovi uložená pokuta vo výške 150,- €. 

 

Celkové zhodnotenie umelých kúpalísk so sezónnou prevádzkou: 

V roku 2023 bolo z umelých kúpalísk so sezónnou prevádzkou odobratých celkom 89 vzoriek 

vôd, z toho v 17 vzorkách vôd boli prekročené MH ukazovateľov, čo predstavuje 19,10 % 

nevhodnosť vzoriek. V porovnaní s rokom 2022 je nevhodnosť vzoriek na tej istej úrovni. 

V odobratých vzorkách vôd bolo vyšetrených celkom 1 051 ukazovateľov, z toho v 28 

ukazovateľoch boli prekročené MH. 

V roku 2023 nebol v prevádzke vonkajší bazén v Rekreačnom zariadení Pstružné Revúca, 

časť Revúčka z dôvodu finančnej náročnosti prevádzkovania kúpaliska. 

K významným zmenám pri prevádzkovaní umelých kúpalísk nedošlo, ich prevádzka 

prebiehala bez väčších problémov, kvalita poskytovaných služieb, funkčnosť a čistota 

zariadení na osobnú hygienu, WC, spŕch, čistota areálov a odstraňovanie odpadov boli v 

rekreačných zariadeniach na dobrej úrovni. 

V súvislosti s využívaním vody na kúpanie v kúpacej sezóne 2023 nebol zaznamenaný výskyt 

prenosných ochorení ani iných poškodení zdravia. V rámci prešetrovania doručeného podnetu 

na nevyhovujúcu kvalitu vody v rekreačnom areáli Kurinec – Zelená voda nebol preukázaný 

priamy súvis kožného ochorenia po kontakte s vodou na kúpanie. 

 

 

 
Tab. č. 2.1: Prehľad vyhodnotenia umelých kúpalísk s celoročnou prevádzkou za rok 2023 

 

Umelé kúpaliská 

Okres 

Názov kúpaliska 
Typ 

kúpaliska 
Druh kúpaliska 

Počet 

odobratých 

vzoriek 

Počet  

vyšetrených 

ukazovateľo

v 

Počet 

prekročených 

ukazovateľov 

 

BANSKOBYSTRICKÝ KRAJ 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rimavskej Sobote 

Okres Revúca 

Vodný a vitálny svet Predná Hora Netermálne kúpalisko Kúpalisko v zariadení pre verejnosť 82 1027 46 

Sumárne údaje za okres - - 82 1027 46 

Okres Rimavská Sobota 

Wellness & spa pod Maginhradom Netermálne kúpalisko Kúpalisko v zariadení pre verejnosť 52 673 17 

Krytá plaváreň Rimavská Sobota Netermálne kúpalisko Umelé kúpalisko 22 284 4 

AM Hotel Wellness Netermálne kúpalisko Kúpalisko v zariadení pre verejnosť 2 22 1 

Balneoterapia PJK Číž Netermálne kúpalisko Kúpalisko v zariadení pre verejnosť 13 169 2 

Sumárne údaje za okres - - 89 1148 24 

Sumárne údaje za RÚVZ - - 171 2175 70 

 

 
 


